
Einladung zur Ortsratssitzung am 4. September, 19:30 Uhr im Holdenstedter Hof 

Hallo, liebe Unterstützer für den Erhalt des Schlossparkes Holdenstedt 

Pro Holdenstedt lädt alle Mitglieder und Interessierte ein, zur Ortsratssitzung zu kommen und 
deutlich zu machen, dass wir für den Erhalt des Schlossparkes sind. Es ist sehr wichtig, dass 
ganz viele Bürger kommen. Daher bringt auch interessierte Freunde und Nachbarn mit! 
Die Sitzung beginnt am Mittwoch (4. September) um 19:30 im Holdenstedter Hof. 

Anliegend die Einladung zur Ortsratssitzung. 

Die Entscheidung, ob der Schlosspark bebaut wird oder nicht fällt in diesem Monat. 

• Am Mittwoch um 19:30 ist der Ortsrat gefragt. Er soll eine Empfehlung aus Sicht des 
Ortes an den Rat der Hansestadt abgeben. 

• Der Rat der Hansestadt entscheidet dann am 30.09.2019 endgültig.  

Pro Holdenstedt hat sich mit einer Resolution und einer Unterschriftensammlung gegen den 
Verkauf zur Bebauung eingesetzt. Laut Pressemeldung der Hansestadt gibt es andere 
Kaufinteressenten. Hier der Auszug aus der Pressemeldung vom 30.01.2018: "... Unter den 
vier Interessenten sind zwei Stiftungs‐Initiativen hiesiger Akteure, die das Gebäude für Kunst, 
Kultur und Bildung nutzen und der Öffentlichkeit weiterhin zugänglich machen möchten. ..."   

Uns haben mehrere Bürger berichtet, dass Bürgermeister Markwardt beim öffentlichen 
Neujahrsempfang den Namen Dr. Thies Boysen als Investor für die Bebauung im 
Schlosspark genannt hat. Der Name unterliegt damit nicht mehr der Verschwiegenheit. Wir 
haben mal im Internet nachgeschaut und sehr viel interessantes gefunden. Schaut selbst, hier 
ein Link: https://www.northdata.de/Boysen,+Thies+Wolf+Lars,+Hamburg/xbh 

Übrigens:  
Dieses ist nach unseren Informationen die Erste Sitzung eines Gremiums der Hansestadt 

Uelzen (Rat, Ausschüsse, Ortsrat) seit 2014, auf der im öffentlichen Teil das Thema 

Schlossverkauf auf der Tagesordnung steht. Daher die Gelegenheit nicht verpassen! 

Diese Mail kann gerne an Interessierte weitergeleitet werden. 

Kommentare zur Onlinepetition: https://www.openpetition.de/petition/kommentare/fuer-den-
erhalt-des-schlossparkes-holdenstedt 

Für Pro Holdenstedt 
Viele Grüße 
Herwig Maaß (1. Vorsitzender) 

Anlage: Einladung mit Tagesordnung: 
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Tagesordnung - Sitzung des Ortsrates Holdenstedt / Klein Süstedt  

Bezeichnung: Sitzung des Ortsrates Holdenstedt / Klein Süstedt

Gremium: Ortsrat Holdenstedt / Klein Süstedt

Datum: Mi, 04.09.2019

Zeit: 19:30 Anlass: Sitzung

Raum: Landgasthaus Holdenstedter Hof

Ort: Holdenstedter Str. 64, 29525 Uelzen

TOP Betreff Vorlage

Ö 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie zahlenmäßigen
Anwesenheit und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie der Tagesordnung

Ö 2 Genehmigung des Protokolls vom 30.04.2019 2016-2021/490
Ö 3 Neue Anfragen und Behandlung von Anfragen
Ö 4 Verkauf Schloss Holdenstedt
Ö 5 Berichte des Bürgermeisters
Ö 6 Einwohnerfragestunde
N 7 Verkauf der Flurstücke 46/6 und 46/8 jeweils der Flur 8 der Gemarkung Holdenstedt (Schloss

Holdenstedt)
Ö 8 Schließung der Sitzung
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